



平成27年5月13日

各 位

会 社 名 東京急行電鉄株式会社
代表者名 取締役社長 野本 弘文
(コード番号 9005 東証第1部)
問合せ先 財務戦略室 主計部
主計課長 小田 克
(TEL 03-3477-6168)

(訂正)「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の
一部訂正について

平成27年5月13日に公表した「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」に、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正内容】

(訂正前)

(ご参考) 平成27年3月31日時点の自己株式の所有

発行済株式総数(自己株式を除く) 1,249,739,752株

自己株式数 3,349,614株

(訂正後)

(ご参考) 平成27年3月31日時点の自己株式の所有

発行済株式総数(自己株式を除く) 1,246,390,138株

自己株式数 3,349,614株

以 上